



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

--

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ

ΤΜΗΜΑ Β' – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΩΤΑΤΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ

--

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ

Βαθμός Ασφαλείας:

Να διατηρηθεί μέχρι:

Βαθμός Προτεραιότητας: **ΕΠΕΙΓΟΝ**

Μαρούσι, 28-11-2022

Αρ. πρωτ.: 147314/Α6

Ταχ. Δ/ση : Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. – Πόλη : 15180 – Μαρούσι
Πληροφορίες : Ο. Λάμπου, Χ. Μπλιάτσου
Τηλέφωνο : 2103442054, 2103442029

ΠΡΟΣ:

1. Διευθύνσεις Π.Ε. & Δ.Ε. Α', Β', Γ', Δ' Αθήνας, Ανατολικής Αττικής, Δυτικής Αττικής, Πειραιά
2. Σχολικές μονάδες Π.Ε. & Δ.Ε. Α', Β', Γ', Δ' Αθήνας, Ανατολικής Αττικής, Δυτικής Αττικής, Πειραιά (μέσω των Δ/σεων Π.Ε & Δ.Ε.)

ΚΟΙΝ:

Περιφερειακή Διεύθυνση Π.Ε.& Δ.Ε. Αττικής
Τσόχα 15-17, 115 21 Αθήνα

Θέμα: Επισκέψεις σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, για την παρακολούθηση των ενημερωτικών παρουσιάσεων: «**Ασφάλεια στο Διαδίκτυο και Εθισμός**» και «**Βιωματικό Πρόγραμμα STEAM**».

Η Διεύθυνση Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας και Καινοτομίας, κατά την περίοδο Νοεμβρίου 2022 - Μαΐου 2023, θα υλοποιήσει πρόγραμμα επισκέψεων σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην Κεντρική Υπηρεσία του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων στο Μαρούσι, που θα περιλαμβάνει δύο προγράμματα, το πρώτο με θέμα: «**Ασφάλεια στο Διαδίκτυο και Εθισμός**» και το δεύτερο με θέμα «**Βιωματικό Πρόγραμμα STEAM**».

Τις παρουσιάσεις θα μπορούν να τις παρακολουθήσουν **μαθητές της Ε' & Στ' Δημοτικού σχολείου, καθώς και μαθητές Α', Β' & Γ' Γυμνασίου, σχολικών μονάδων Α', Β', Γ', Δ' Αθήνας, Ανατολικής Αττικής, Δυτικής Αττικής και Πειραιά**. Η κάθε επίσκεψη αφορά σε ένα τμήμα μαθητών (μέχρι 25 άτομα) μαζί με τους συνοδούς εκπαιδευτικούς. Το κάθε τμήμα θα παρακολουθεί διαδοχικά τα δυο (2) προγράμματα διάρκειας συνολικά δύο (2) ωρών.

Το πρώτο πρόγραμμα «**Ασφάλεια στο Διαδίκτυο και Εθισμός**» έχει στόχο την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών για τους κινδύνους του διαδικτύου. Οι μαθητές καλούνται, με την στήριξη των εκπαιδευτών του προγράμματος, να αναγνωρίσουν τους κινδύνους που έχει σήμερα το διαδίκτυο και στη συνέχεια να ανακαλύψουν τρόπους αντιμετώπισης και προφύλαξης. Καλούνται επίσης να μοιραστούν τις προσωπικές τους εμπειρίες και ανησυχίες. Η ενημερωτική παρουσίαση θα έχει βιωματικό χαρακτήρα με τη χρήση διαδραστικού πίνακα και εκπαιδευτικών λογισμικών.

Στο δεύτερο πρόγραμμα «**Βιωματικό Πρόγραμμα STEAM**» οι μαθητές θα συμμετέχουν σε ένα βιωματικό σεμινάριο που θα περιλαμβάνει θεματικές ενότητες από διάφορους επιστημονικούς κλάδους (φυσική, χημεία, βιολογία, γεωγραφία, κ.λπ.). Οι ενότητες αυτές εξετάζονται μέσα από την STEAM (Science, Technology, Engineering, Arts and Mathematics) μεθοδολογία και φιλοσοφία, χρησιμοποιώντας πρακτικές δραστηριότητες, πειράματα και δημιουργικές κατασκευές που συνδυάζουν την επιστήμη με την τέχνη.

Τα σχολεία που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν τις ενημερωτικές παρουσιάσεις μπορούν να προγραμματίσουν τις επισκέψεις τους, τηλεφωνώντας από τις **29 Νοεμβρίου 2022** στους αριθμούς: **210-344.2054 & 210344.2029 (9:00–14:00)**.

Οι επισκέψεις θα πραγματοποιηθούν από τις 29 Νοεμβρίου 2022 έως και τις 24 Μαΐου 2023 (κάθε Τρίτη και Τετάρτη, ώρες 10:00-12:00).

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΝΙΚΗ ΚΕΡΑΜΕΩΣ

Εσωτερική Διανομή:

1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού κ. Μακρή
3. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Α'θμιας Β'θμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής
4. Γενική Διεύθυνση Ψηφιακών Συστημάτων, Υποδομών και Εξετάσεων
5. Διεύθυνση Σπουδών Προγραμμάτων και Οργάνωσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, Τμήμα Β'
6. Διεύθυνση Σπουδών Προγραμμάτων και Οργάνωσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Τμήμα Β'
7. Διεύθυνση Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας και Καινοτομίας